

LUNES, 25 DE JULIO DE 2011 - BOC NÚM. 142

3.CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE GANADERÍA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2011-10145 *Corrección de errores al anuncio publicado en BOC n.º 129 de 6 de julio de 2011, de relación de contratos menores adjudicados durante el segundo trimestre de 2011.*

Advertido error en la relación de contratos menores adjudicados durante el segundo trimestre de 2011, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria N.º 129 del día 6 de julio de 2011, procede su rectificación en el sentido siguiente:

Donde dice:

Censo cultivos superficies ocupadas por cultivos agrícolas

165.930,00

COLEGIO OFICIAL INGENIEROS TÉCNICOS AGRÍCOLAS

Art. 95 y 122.3 L. 30/2007

Debe decir:

Censo cultivos superficies ocupadas por cultivos agrícolas

15.930,00

COLEGIO OFICIAL INGENIEROS TÉCNICOS AGRÍCOLAS

Art. 95 y 122.3 L. 30/2007

Santander, 7 de julio de 2011.

El secretario general,
Eusebio González Cárcoba.

2011/10145

CVE-2011-10145